

Šampón s kolagenem, lanolinem, biotinem na poškozené vlasy, Koňská Síla 500ml



Speciálně vyvinutá profesionální receptura kvalitně čistí, pomáhá řešit problém s řidnutím vlasů, posiluje a obnovuje, dodává vlasům hustotu, objem, pružnost, zdravý lesk.

Číslo zboží: 1014,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1014,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [TML a.s.](#)

Šampon poskytuje profesionální vysoce kvalitní hygienickou péči pro barvené vlasy, poškozené chemickou nebo tepelnou expozicí a každodenní styling. Speciálně vyvinutá receptura důkladně čistí vlasy a vlasovou pokožku, zároveň pomáhá řešit problém s řídnutím vlasů, pomáhá vlasy posilovat a obnovovat, dodává vlasům hustotu, objem, pružnost, zdravý lesk a péstěný splývavý vzhled.

Šampón na **poškozené vlasy** s kolagenem, lanolinem, biotinem a argininem. Šampon poskytuje profesionální vysoce kvalitní výživu a hygienickou péči o barvené vlasy a poškozené chemickými nebo tepelnými úpravami a každodenním stylingem.

Šampon se snadno oplachuje, má příjemnou svěží vůni a neutrální pH, ideální pro lidskou pokožku.

Speciálně vyvinutý vzorec důkladně čistí vlasy a vlasovou pokožku, zároveň pomáhá řešit problém ztenčování vlasů a podporuje jejich posílení a obnovení, dává hustotu vlasů, objem, pružnost a zdravý lesk a dobře upravený tekoucí vzhled.

Doporučené použití:

- na barvené vlasy
- na oškozené vlasy
- na poškozené vlasy teplem

Vysoce účinné aktivní složky:

Kolagen - obnovuje strukturu jednotlivých vlasů po celé délce, ceramid desky vyhlazuje, hydrátuje a chrání přírodní plášť vlasu, takže vlasy pružná.

LANOLIN - chrání pokožku a vlasy před vysoušením při častém mytí, zachovává přirozenou obranyschopnost.

BIOTIN - působí proti vypadávání vlasů, posiluje a stimuluje jejich růst.

Elastin - protein zodpovědný za pružnost pojivových tkání. Elastin vytvoří "prodyšný" film, který zabraňuje odpařování vlhkosti a řídí tvorbu mazu.

Neo - aminokyselina, která obnovuje vnitřní strukturu vlasů na pokožce. Chrání vlasy před rozbitím a sekcí. To přispívá ke zlepšení průtoku krve do vlasových folikulů, a tím stimulovat růst vlasů.

Jak používat: naneste šampon na mokré vlasy, pěny masáže a důkladně opláchněte. Pokud je to nutné, postup opakujte.

Obsah: 500 ml
